
പ്രവൃത്തി ഊര്‍ജ്ജം രവര്‍ജ് 
 

Que.1. A, B, C എന്നീ വ്യക്തികള്‍ ഇഷ്ടിക ഉയര്‍ത്തിയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട 

വ്ിവ്രങ്ങള്‍ നല്‍കിയിരിക്കുന്നു. (g = 10 m/s2) 

ഒരു ഇഷ്ടികയുപ്പെ മാസ് 20kg 

വ്യക്തി ഉയര്‍ത്തിയ ഇഷ്ടികകളുപ്പെ 

എണ്ണം 

ഉയരം 

(h) 

 

എെുത 

സമയം 

(t) 

പ്രവ്ൃതി 

(j) 

A 50 10 m 10 sec 10,000 J 

B 50 10 m 8 sec (a) 

C 40 10 m 8 sec (b) 

a) രട്ടികയിപ്പെ x, y എന്നിവ് കപ്പെതുക b) ഇതില്‍ ആപ്പരല്ാം പ്പെയത 

പ്രവ്ൃതിയാണ് തുെയമായി വ്രുന്നത്? c) ഇതില്‍ ആര്‍ത്ക്കാണ് രവ്ര്‍ത് 

കൂെുതെുള്ളപ്പതന്ന് കണകാക്കുക. 

Marks : (4) 

Ans. a) x = 10,000 J 

b y = 8000 J 

വ്യക്തി A യും Cയുംപ്പെയത പ്രവ്ൃതിയാണ് തുെയമായിട്ടുള്ളത് 

c. A യുപ്പെ രവ്ര്‍ത് = 10000/10 = 1000 W 

1. B യുപ്പെ രവ്ര്‍ത് = 10000/8 = 1250 W 

C യുപ്പെ രവ്ര്‍ത് = 8000/8 = 1000 W 

രവ്ര്‍ത് 3 വ്യക്തികളുടെയും രവ്ര്‍ത് കപ്പെതിയാല്‍ B യ്ക്കാണ് രവ്ര്‍ത് കൂെുതല്‍ 

Que.2.  ഒന്നാം രദട ാഡി ബന്ധം കപ്പെതി രൊം രദട ാഡി രൂരിെിക്കുക. 

1 HP : 746 W : : 1 KW : _____             

Marks : (1) 

Ans. 1 KW : 1000 W 



Que.3. നാം ഉരടയാഗിക്കുന്ന ഊര്‍ത്ജരൂരങ്ങെുപ്പെ പ്രധാന ഉറവ്ിെം സൂരയനാണ്. 

a) സൂരയനില്‍ നിന്നും രുറതുവ്രുന്ന ഏപ്പതങ്കിെും രെ് വ്ികിരണങ്ങള്‍ 

എഴുതുക? (1) 

b) സൗടരാര്‍ത്ജം പ്രടയാ നപ്പെെുന്ന രെ് സന്ദര്‍ത്ഭങ്ങള്‍ എഴുതുക. 

Marks : (2) 

Ans. a. ഇൻപ്രാപ്പറഡ്, അള്‍പ്ൊവ്യെറ്റ ്

b. പ്രകാശം സംടേഷണം,ടസാളാര്‍ത് വ്ാട്ടര്‍ത് ഹീറ്റര്‍ത് 

Que.4. തറയില്‍ നിന്ന് 50 മീറ്റര്‍ത് ഉയരതില്‍ നിന്ന് താടഴക്ക് 

വ്ീണുപ്പകാെിരിക്കുന്ന ഒരു വ്സ്തു   30 മീററര്‍ത് ഉയരതില്‍ എതുന്ന സമയത് , 

a) സ്ഥിതിടകാര്‍ത്ജം മാപ്തടമയുള്ളൂ 

b) ഗതിടകാര്‍ത്ജം മാപ്തടമയുള്ളു 

c) ഗതിടകാര്‍ത്ജവ്ും സ്ഥിതിടകാര്‍ത്ജവ്ുമാണ ്

d) സ്ഥിതിടകാര്‍ത്ജം കുറയുന്നു ഗതിടകാര്‍ത്ജം കൂെുന്നു. 

e) സ്ഥിതിടകാര്‍ത്ജം കൂെുന്നു ഗതിടകാര്‍ത്ജം കുറയുന്നു 

Marks : (2) 

Ans. c, d 

Que.5. കൂട്ടതില്‍ പ്പരൊതത് കപ്പെതുക 

a) കുെച്ചുവ്ച്ച വ്ില് ്

b) വ്െിച്ചു നിര്‍ത്തിയിരിക്കുന്ന റബ്ബര്‍ത് ബാന്‍റ ് 

c) അമര്‍ത്തി വ്ച്ചിരിക്കുന്ന പ്സ്രിങ്്ങ 

d) ഓെിപ്പക്കാെിരിക്കുന്ന കാര്‍ത്  

Marks : (1) 

Ans. ഓെിപ്പക്കാെിരിക്കുന്ന കാര്‍ത് 



Que.6. യൂണിറ്റിപ്പറെ അെിസ്ഥാനതില്‍ താപ്പഴ രറയുന്നവ്യില്‍ കൂട്ടതില്‍ 

പ്പരൊതത് ഏത്. 

പ്രവ്ൃതി, രവ്ര്‍ത്, ഗതിടകാര്‍ത്ജം, സ്ഥിതിടകാര്‍ത്ജം 

Marks : (1) 

Ans. രവ്ര്‍ത് 

യൂണിറ്റ് വ്ാട്ട് ആണ്. 

Que.7. ഒന്നാം രദട ാഡി കപ്പെതി രൊം രദട ാഡി രൂര്‍ത്തിയാക്കുക. 

സ്ഥിതിടകാര്‍ത്ജം : mgh 

ഗതിടകാര്‍ത്ജം : ------  

Marks : (1) 

Ans. 1/2 mv2 

Que.8. രട്ടിക രൂര്‍ത്തിയാക്കുകരട്ടിക. 

ഊര്‍ത്ജമാറ്റം സന്ദര്‍ത്ഭം 

യാപ്രിടകാര്‍ത്ജം  

വവ്ദയുടതാര്‍ത്ജം 

 നടററ്റര്‍ത് പ്രവ്ര്‍ത്തിക്കുന്നു. 

വവ്ദയുടതാര്‍ത്ജം  

താടരാര്‍ത്ജം 

(a) 

(b) രാൻ കറങ്ങുന്നു 

(c) ബള്‍ബ് പ്രകാശിക്കുന്നു 

രാടസാര്‍ത്ജം  താടരാര്‍ത്ജം (d) 

Marks : (4) 

Ans.  a) വവ്ദയുത ഇസ്തിരിപ്പെട്ടി െൂൊക്കുന്നു  

b) വവ്ദയുടതാര്‍ത്ജം യാപ്രിടകാര്‍ത്ജം  

c) വവ്ദയുടതാര്‍ത്ജം പ്രകാടശാര്‍ത്ജം  

d) വ്ിറക് കതന്നു. 



Que.10. പ്രവൃത്തി : F x S : 

രവര്‍ജ് : _______  

Marks : (1) 

Ans.   

   

Que.11. ഒന്നാം രദട ാഡിബന്ധം കപ്പെതി രൊം രദട ാഡി 

രൂര്‍ത്തിയാക്കുക. 

പ്രവ്ൃതി :  ൂള്‍ 

 രവ്ര്‍ത് : ________ 

Marks : (1) 

Ans. വ്ാട്ട ്

Que.12. a) പ്രവ്ൃതിയുപ്പെ അളവ്ിപ്പന സവാധീനിക്കുന്ന ഘെകങ്ങള്‍ ഏപ്പതല്ാം?  

b) ഒരു വ്സ്തു വ്ില്‍ 10Nബെം തുെര്‍ത്ച്ചയായി പ്രടയാഗിച്ചടൊള്‍ 2mസ്ഥാനാരരം 

ഉൊകുന്നുപ്പവ്ങ്കില്‍ പ്പെയതപ്രവ്ൃതിയുപ്പെ അളവ്് കണക്കാക്കുക. 

Marks : (2) 

Ans. a) W = F x S ബെം, സ്ഥാനാരരം 

b) W = F x S = 10 x 2 = 20 Nm  

 

 

 

 

 

 

 


